

# Cella Delavrancea va fi omagiată de bibliotecari și elevi, la Deva

■ Viața și personalitatea pianistei vor fi prezentate în cadrul unei acțiuni educative organizată de instituția de cultură din oraș

La împlinirea a 125 de ani de la nașterea pianistei și scriitoarei Cella Delavrancea (2 decembrie 1887), Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva organizează o evocare a personalității acesteia, printr-o activitate destinată elevilor de la licee din reședința de județ.

Aurora Tanalt  
aurora@servuspress.ro

Manifestarea va avea loc vineri, 14 decembrie, cu începere de la ora 13:00, la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” din localitate.

## O VIAȚĂ DE ARTIST, ÎNTR-O PREZENTARE ȘI CONCURS

Aspecte legate de viața pianistei sau realizările acesteia vor fi „puse în lumină” de către bibliotecare printr-o prezentare atrăgătoare. Elevii vor „face cunoștință” cu o mare personali-



tate ce se înscrie în șirul lung de femei ilustre ce au contribuit la îmbogățirea vieții spirituale a țării, alături de nume precum Regina Maria, Elena Văcărescu, Martha Bibescu, Hortensia Papadat-Bengescu, Clara Haskil și altele. De asemenea, legat de talentul literar, moștenit de la tatăl său, copiii vor afla că aceasta este

**Biblioteca județeană din Deva continuă activitățile pentru elevi**

autoarea unor interesante note de călătorie din țară și Europa, iar paginile de memorialistică pe care le-a lăsat, reprezintă un material documentar extrem de

valoros în ceea ce privește realitățile românești din secolul XX. Însă, punctul forte al artistei i-a reprezentat talentul de pianistă. Cella Delavrancea a fost una dintre cele mai mari pianiste române, concertând pe scenele Bucureștiului vreme de peste 70 de ani. „Personalitatea complexă și polivalentă a Cellei Delavrancea va fi înfățișată celor prezenți sub forma unei atractive prezentări care va fi urmată de un concurs cu premii conștând în cărți și diplome oferite de bibliotecă celor ce vor răspunde corect la întrebările legate de viața și creația acestei mari Doamne a culturii române”, spune Sebastian Bara (foto mic), director-manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.



**În 14**

decembrie va avea loc manifestarea



## **Pianista Cella Delavrancea va fi comemorată azi la Deva**

La împlinirea a 125 de ani de la nașterea pianistei și scriitoarei Cella Delavrancea, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva organizează o evocare a personalității acesteia, printr-o activitate destinată elevilor de la liceele din reședința de județ. Aspecte legate de viața pianistei sau realizările acesteia vor fi „puse în lumină” de către bibliotecare printr-o prezentare atrăgătoare. Manifestarea va avea loc astăzi, cu începere de la ora 13:00, la Centrul Cultural „Drăgan Muntean” din localitate.





## Elevii deveni au aflat totul despre Cella Delavrancea

La împlinirea a 125 de ani de la nașterea pianistei și scriitoarei Cella Delavrancea, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva a organizat o evocare a personalității acesteia, printr-o activitate destinată elevilor de la liceele din reședința de județ. În cadrul acesteia, au fost „puse în lumină” aspecte legate de viața pianistei sau realizările acesteia, iar elevii prezenți la eveniment au avut ocazia de a pleca acasă cu numeroase premii în diplome și cărți oferite de biblioteca județeană, prin participarea la un concurs cu întrebări legate de tema manifestării.